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Авион у којем се налазило 66 особа срушио се у подручју града Семиром у иранској
провинцији Исфахан.

  

  

Авион АТР-72 "Асеман ерлајнса", који је летео од Техерана ка граду Јасуџ на југозападу
Ирана, срушио се у близини забаченог планинског региона Семиром, око 620 километара
јужно од Техерана, јавиле су агенције.

  

Јасуџ се налази око 780 километара јужно од иранске престонице. 

  

Портпарол "Асеман ерлајнза" је прецизирао да се у авиону налазило 60 путника, међу
којима и једно дете, и шест чланова посаде. 
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Државна Прес ТВ јавила је да је летелица нестала са радара 50 минута након полетања
са техеранског аеродрома "Мехрабад". 

  

Гувернер Семирома је рекао да спасилачки хеликоптери не могу да се спусте на место
несреће због густе магле, док спасилачке службе пкушавају да до лица места дођу
копненим путем, наводи Ројтерс позивајући се на полузваничну агенцију Мехр. 

  

Све хитне службе су обавештене, пренеле су агенције Исна и Фарс позивајући се на
Пиросеина Кулованда, шефа националне спасилачке службе. 

  

Власти су саопштиле да ће покренути истрагу. 

  

Ирански Црвени полумесец саопштио је да је распоредио своје представнике у области у
којој је авион пао. 

  

Власти су навеле да је авион у власништву полуприватне авиокомпаније "Асеамн
ерлајнс", са седиштем у Техерану, која је специјализована за летове до забачених
аеродрома широм земље, али оебзбеђује и међународне летове. 

  

Авион који се срушио је летелица са два турбо-млазна мотора која се користи за
регионалне летове на кратким дестинацијама. 

  

Под вишедеценијским међународним санкцијама, иранска флота путничких авиона је
застарела, а авионске несреће су се протеклих година релативно често дешавале,
напомиње америчка агенција. 

  

Након што је 2015. године постигао нуклеарни споразум са светским силама, Иран је
потписао уговоре са "Ербасом" и са "Боингом" ради куповине већег броја путничких
авиона.
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(Агенције)
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